

EGYETÉRÉS

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ.
KÉPÍRATOKAT NEM KÜLDÜNK VÍZRA.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ.
HÍRDETSÉKEK ÉS NYILVÉLTÉSI

Budapest, március 31.

Ama retentio katasztrófa, mely a német és észak-amerikai hajórajt Szamos partján érte, melyről tegnap számonkötött hírt, várhatóan ismét előtérbe...

A németalföldi király állapota az ennek következtében szükséges volt államjogi intézkedésekről holnapután tessék a kormány jelentést, a képviselőháznak. A király állapotára vonatkozó orvosi jelentésben az van, hogy a király mostani fizikai állapota még hat hónapig is eltarthat.

A török bomba-ügy, melyről a napokban adtak hírt, felkeltette az orosz kormány figyelmét. Brinslein, a bomba-explozió áldozata ugyanis egy volt beírva az orosz rendőrség jegyzékönyvébe, mint egyike a legveszélyesebb merénylőknek.

Értesítik irják, hogy a kormány elhatározta, hogy Boulanger is bevonják a hazafias liga ügyébe s pártjával együtt üldözni fogják. Hogy mi Birta rá a Tirard-Constans kormányt a lépés megtételére, az még nem vált nyilvánosan ismeretessé.

A párisi szenátus tegnap fejezte be annak a törvényjavaslatainak a tárgyalását, mely a szenátus bizonyos politikai ügyekben legfelsőbb ítélőszéki jogról ruházta föl. A törvényjavaslata hosszú és rendkívül érdekes vitát idézett elő.

Budapest, március 31.

Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt április 1-én d. u. 6 órákor érkekezletet tart.

Az országgyűlési mérsékelt ellenzéki párt holnap, április 1-én d. u. 5 órákor érkekezletet tart.

Szűgyény osztályfőnök, kit a király ma délelőtt hozzászóló kihallgatásán fogadtott és a ki a nap folyamán Tisza miniszterelnökkel többször tanácskozott, ma este visszautazik Bécsbe.

A Tisza-kormány rekonstrukciójáról a Nemzetben ma a következőket olvassuk: «Konstatáljuk, hogy Szűgyény László külügyministerségi osztályfőnök Budapesti időzése kapcsolatban állt ama törekvésekkel, melyek már rég szerettek volna őt a magyar kormány tagjai közé megnyerni.

A bécsi felhatalmas Fremdenblatt-nak a magyar kormány rekonstrukciójáról a következőket táviratoztak tegnap: «Szűgyény László reggel a királlyal volt kihallgatásán, azután Tiszához hajtatott és kijelentette azokat az okokat, melyek Bécsben maradását megakadályozták.

hívására Budapestre érkezett és a nap folyamán kétszer volt külön kihallgatásán az uralkodónál, az összes politikai köröknek, az ellenzéknek sem véve ki, szívesen sajátlatára nem fogadta az a német felajánlott belügyministerségi tisztséget. Szűgyény ismételt konferenciát Tiszával, este a szabadlevél-part klubjában volt és utóbb Szilágyi Dezsővel is tanácskozott s reggel visszautazik Bécsbe.

A képviselőházi közéleti bizottságnak tegnap üléséről szóló tudósításban Berzevich Albert államtitkár nyilatkozata lényegesen és tévesen van ismertetve. Az államtitkár nem azt mondja, hogy a királyi házhoz a szemérményi oktatás, hanem ismertetve a budapesti egyetemen jelenleg már alkalmazott szemérményi rendszert, az előadó kérdésével szemben oda nyilatkozott, hogy a kolozsvári egyetemen celszerűbb lesz majd csak a Budapestben tett tapasztalatok nyomán intézkedni a szemérményi felállítás iránt.

VIDEK.
Ujpesten az adókezelési szabálytalanságok miatt fel, úgy hogy a közigazgatási bizottság határozatából az eljárási megindítás a felelős vizsgálatot az adókezelő jegyző s Fischer István közösi írónak írtak. Mint a 11. jelenti, a jegyző nem rendelkezik állásának megfelelő képességgel, az írónak pedig megbízhatósága ellen merültek fel kétségek.

Figyelmeztetjük az újságírók tisztelt előzetesét, a kiknek előzetesét, mint végezet lejár, hogy újabb megrendeléseiket mielőbb megtegyék.

Lapunk előzetési ára:
egy óra ... 1 ft 80 kr. hat óra ... 10 ft
két óra ... 3 ft 60 kr. egész évre ... 80 ft
három óra ... 5 ft - kr.

Lapunk mindennap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelenik.
T. előzetesük abban a kedvezményben részesülnek, hogy az «Ország-Világ» című, legjellegesebb képekkel 10 ft helyett 8 ft-ért, felvéve 4 ft-ért, negyedszere 2 ft-ért kaphadjak.
Az előzetesük névénél, címénél, lakóhelyénél és utolsó postánki tisztán olvasható kiírását kérjük, hogy a lap megküldésében hibát ne tartózzanak.

UJDONSÁGOK.
— márc. 31.
— Személyi hírek. Ferenc Saluator főherceg Bécsből Budapestre érkezett. — Orsz. Béla báró, a király személye körüli miniszter, Bécsből, a hol néhány napig tartózkodott, visszautazik Budapestre. — Mihán ex-Királyi Konstantinápolyba érkezett s ott Takova gróf által készített ideiglenes országhálóját Majna-Frankfurtba érkezett. — Hohenlohe herceg, első fődunabíró, ki tegnap érkezett Budapestre, holnap visszautazik Bécsbe.

— Az udvar Budapestben. A király holnap este két napi tartózkodásra Bécsbe utazik, a honnan este tőköntön reggel érkezik ismét vissza Budapestre. Az a hír, hogy az udvar április 10-én huzamos tartózkodásra Bécsbe utazik, valószínű. A Budapestről való elutazás napja még nincs véglegesen megállapítva. Az eddigi dispoziciók szerint a királyi pár és Mária Valéria főhercegnő április 11. vagy 12-én indulnak utazni.

— A honvédség köréből. A király Csáky Kálmán gróf nyugalmasított honvédségvezetőjének a címzetes vezérőrnagy jellegű adományozta. Pleskott Rózsa főhadnagy a 4. hadtest tüzérezred állományából a magyar honv. gyalogság teljes állományába. Tridie Lajos főhadnagy a 38. feldandártól a 27. feldand. 3. keretszázadához helyezték át. — Vrklián János 26. honv. gyal. feldand. főhadnagy hat óra várakozási illetékekkel szabadságolták. Nyugalomban helyezték: Sartorius Lajos 6-ik, Trautwein Sándor 13-ik, Markovics György 25-ik honv. gyal. feldandárbeli főhadnagyok és Köllér József 17-ik honv. gyal. danárbeli százados.

— A pozsonyi plebánia, mint tudósítók távirja, a patronatus választásán ma teljes ülésben Rimely apátkanonokot jelölte ki s úlsz után azonnal tisztelettel a derék magyar egyházi férfival. Rimely nagy megelégedéssel a kijelölés, megható beszédében kijelentette, hogy nem is gondolt igénytelen személynek ily kitüntetésre, majd gondolatok idején azt mondta, hogy előadja-e a jelölést. Rimely megválasztását a pozsonyi egyházi viszonyokat ismerők bizonyosnak tartják.

Hadtest gyakorlatok a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek. A gyakorlatok vége szept. 10-én.
— A 3. hadtestnél (Gráz). A 6. gy. hadtest gyakorlati Lovinóvölgyben, esteleg másutt, a 28. gy. hadtestnél Adelsbergnél. A gyakorlatok vége szept. 7-én.
— A 4. hadtestnél (Budapest): Gyakorlatok gy. hadtestnél Budapesten és Filis-Csabánál; zörgyakorlatok Budapest környékén szept. 19-én és 20-án. A gyakorlatok vége szept. 20-án.
— Az 5. hadtestnél (Pozsony): A 14. gy. hadtest gyakorlati Győr-nél, a 33-ik-iké Táladnál; zörgyakorlat Kishé, Pápa és Tészer közt szept. 16-án és 17-én. A gyakorlatok vége szept. 17-én.
— A 6. hadtestnél (Kassa): Gyakorlatok gy. hadtestnél a hadtestparancsnokság által bocsátott jászai, szept. 12-én.
— A 7. hadtestnél (Temesvár): Gyakorlatok gy. hadtestnél a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 17. hadtestnél Tenkénél, vagy távolabb délre a fehér Körös völgyében és a 34. hadtestnél Radna-Lippánál. A gyakorlatok vége szept. 12-én.
— A 8. hadtestnél (Prága): Gyakorlatok gy. hadtestnél a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 9. és 10-ik hadtestnél (Jozsefstadt-Brinn): Gyakorlatok hadtestnél Zsitván-Trüben-Cheer közt szeptember 11-14-én. A gyakorlatok vége szept. 14-én.
— A 11. hadtestnél (Lemberg): Gyakorlatok hadtestnél a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 11. gy. hadtestnél Zlazovnál, a 30-ik-iké Bobraknál; a gyakorlatok vége szept. 12-én.
— A 12. hadtestnél (N-Szen): a 16. gy. hadtest gyakorlati N-Szenben, a 30-ik-iké Melegyénél a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 13. hadtestnél (Zágráb): a 7. gy. hadtest gyakorlati Pozseggánál a 30-ik-iké Patrónánál a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 14. hadtestnél (Innsbruck): A hadtest őrszponzistája hadtestgyakorlatokra a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 15. hadtestnél (Szerajev): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 16. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 17. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 18. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 19. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 20. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 21. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 22. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 23. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 24. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 25. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 26. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 27. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 28. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 29. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 30. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 31. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 32. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 33. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 34. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 35. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 36. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 37. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 38. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 39. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 40. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 41. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 42. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 43. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 44. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 45. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 46. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 47. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 48. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 49. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 50. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 51. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 52. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 53. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 54. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 55. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 56. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 57. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 58. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 59. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 60. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 61. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 62. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 63. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 64. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 65. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 66. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 67. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 68. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 69. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 70. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 71. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 72. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 73. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 74. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 75. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 76. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 77. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 78. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 79. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 80. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 81. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 82. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 83. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 84. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 85. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 86. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 87. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 88. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 89. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 90. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 91. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 92. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 93. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 94. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 95. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 96. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 97. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 98. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 99. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 100. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 101. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 102. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 103. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 104. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 105. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 106. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 107. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 108. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 109. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 110. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 111. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 112. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 113. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 114. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 115. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 116. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 117. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 118. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 119. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 120. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 121. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 122. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 123. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 124. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 125. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 126. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 127. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 128. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 129. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 130. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 131. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 132. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 133. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 134. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 135. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 136. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 137. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 138. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 139. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 140. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 141. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 142. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 143. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 144. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 145. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 146. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 147. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 148. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 149. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 150. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 151. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 152. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 153. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 154. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 155. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 156. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 157. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 158. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 159. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 160. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 161. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 162. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 163. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 164. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 165. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 166. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 167. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 168. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 169. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 170. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 171. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 172. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 173. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 174. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 175. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 176. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 177. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 178. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 179. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 180. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 181. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 182. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 183. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 184. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 185. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 186. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 187. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 188. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 189. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 190. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 191. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 192. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 193. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 194. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 195. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 196. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 197. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 198. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 199. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 200. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 201. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 202. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 203. hadtestnél (Zágráb): Gyakorlatok egyesített fegyveremekkel a hadtestparancsnokság részéről tegnap délután kezdődtek és a 204. hadtestnél (Zá





